N

SUPRA LoRad

MDO7EU/SP - MD15EU/SP
with Surge Protection, 16A

Filtrage non intrusif — Protection contre les surtensions — Sans rayonnement

NIF-transientfilter — Overspanningsskydd — Stralningsfri

Nutzsignal einflussfreie Filterung - Uberspannungsschutz - Strahlungsfrei
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Non-Intrusive Filtering — Surge Protection — Radiation Free
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SUPRA LoRad Grenuttag med NIF-filter & Overspanningsskydd — Europeisk modell (|
LoRad grenuttag &r en hogpresterande, skidrmad losning med 7-15 Schuko-uttag och en 16 A IEC-320-ingang. =
Finns d@ven med USB-uttag som tillval.

Teknisk specifikation
. Aluminiumchassi som effektivt blockerar elektriska stérningar via jordning
. NIF-filter (Non-Intrusive Filtering): Dampar RFI-storning med bibehallen dynamik, upp till ca 40 dB
o Uttag 1 & 2 ir ofiltrerade (for effektstarka enheter som forstirkare)
o Uttag 3 till sista ar filtrerade med 6kande filtereffekt - uttag 3 minst, sista uttaget mest (for kéinslig elektronik som DAC, RIAA-steg
etc.). Specialkonfigurationer med fler uttag utan filter kan erbjudas
Internkablage: 2,5 mm?2 tennpliterad OFC-koppar (Black Edition med 2,5 mm2 silverpliterad OFC-koppar)
o Kapacitet: Upp till ca 3680 W kontinuerlig effekt (250 V, 16 A)
. Trevigsskydd mot verspinning (samtliga Schuko-uttag): Typ 3
Uc = 2,5 kV (fas-neutral); 4,0 kV (fas eller neutral-jord)
Up = 2,0 kV (fas-neutral); 2,05 kV (fas eller neutral-jord)

Anslutning & anvindning

1. Sténg av alla anslutna enheter och lat dem sta urkopplade i minst en minut for att tmma kvarvarande laddning.

2. Anslut grenuttaget till ett jordat vigguttag, gdrna med Supra LoRad-néatkabel for basta skarmning

3. Anslut forst hogforbrukande enheter (t.ex. forstérkare) till det ofiltrerade uttaget, och kinslig elektronik (t.ex. DAC, RIAA-steg) till
filtrerade uttag for optimal prestanda

4. Vid avstangning: stang av alla enheter, koppla ur grenuttaget och vanta en kort stund innan vidare hantering

Tillval
o USB-uttag (modell med USB): Snabbladdning med skydd mot 6verbelastning och kortslutning

Sékerhet och garanti
. Modifiera eller reparera aldrig enheten sjdlv - anlita certifierad elektriker vid behov
. Produkten ar testad och certifierad for bade funktion och elsdkerhet
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SUPRA LoRad Steckdosenleiste mit NIF-Filter & Uberspannungsschutz - Europdisches Modell
LoRad Steckdosenleiste ist eine leistungsstarke, geschirmte Losung mit 7-15 Schuko-Steckdosen und einem 16 A IEC-320 Eingang.
Auch mit optionalem USB-Anschluss erhiltlich.

Technische Spezifikation
. Aluminiumgehduse, das elektrische Stérungen wirksam tber Erdung blockiert
. NIF-Filter (Non-Intrusive Filtering): Dampft RFI-Storungen bei gleichbleibender Dynamik, bis ca. 40 dB
. Steckdosen 1 & 2 sind ungefiltert (fiir leistungsstarke Gerate wie Verstérker)
. Steckdosen 3 bis letzte sind mit zunehmender Wirkung gefiltert - Steckdose 3 am wenigsten, letzte am stirksten (fiir empfindliche
Elektronik wie DAC, Phono-Vorstufe usw.). Sonderkonfigurationen mit mehr ungefilterten Steckdosen sind auf Anfrage méglich
Innenverkabelung: 2,5 mm? verzinntes OFC-Kupfer (Black Edition mit 2,5 mm2 versilbertem OFC-Kupfer)
. Kapazitit: bis ca. 3680 W Dauerlast (250 V, 16 A)
. Dreifacher Uberspannungsschutz (alle Schuko-Steckdosen): Typ 3
Uc = 2,5 kV (Phase-Neutralleiter); 4,0 kV (Phase oder Neutralleiter-Erde)
Up = 2,0 kV (Phase-Neutralleiter); 2,05 kV (Phase oder Neutralleiter-Erde)

Anschluss & Verwendung

1. Schalten Sie alle angeschlossenen Gerdte aus und lassen Sie sie mindestens eine Minute vom Netz getrennt, um Restladung zu
entleeren

2. SchlieBen Sie die Steckdosenleiste an eine geerdete Wandsteckdose an, vorzugsweise mit einem Supra LoRad Netzkabel fiir beste
Abschirmung

3. SchlieBen Sie leistungsstarke Gerate (z. B. Verstirker) an die ungefilterte Steckdose an und empfindliche Elektronik (z. B. DAC, Pho-
no-Vorstufe) an die gefilterten Steckdosen fiir optimale Leistung

4. Beim Ausschalten: Alle Gerédte ausschalten, Steckdosenleiste abziehen und kurz warten, bevor sie weiter gehandhabt wird

Optionen )
o USB-Anschliisse (USB-Modell): Schnellladen mit Uberlast- und Kurzschlussschutz

Sicherheit & Garantie
. Gerat niemals selbst modifizieren oder reparieren - wenden Sie sich bei Bedarf an einen zertifizierten Elektriker
. Produkt ist gepriift und zertifiziert fiir Funktion und elektrische Sicherheit



SUPRA LoRad Multiprise avec filtre NIF & protection contre les surtensions — Modéle européen I I
La multiprise LoRad est une solution hautes performances et blindée avec 7-15 prises Schuko et une entrée IEC-320 de 16 A.
Egalement disponible avec prises USB en option.

Spécifications techniques

o Chassis en aluminium bloquant efficacement les interférences électriques via la mise a la terre

o Filtre NIF (Non-Intrusive Filtering) : atténue les interférences RFI tout en préservant la dynamique, jusqu'a env. 40 dB

o Prises 1 & 2 non filtrées (pour appareils puissants tels qu'amplificateurs)

o Prises 3 4 la derniére filtrées avec effet croissant - prise 3 le moins, derniére le plus (pour I'électronique sensible comme DAC, étage

phono, etc.). Configurations spéciales avec plus de prises non filtrées disponibles sur demande
Cablage interne : cuivre OFC étamé 2,5 mm2 (Black Edition avec cuivre OFC argenté 2,5 mm?)
o Capacité : jusqu'a env. 3680 W en charge continue (250 V, 16 A)
o Protection contre les surtensions triphasée (toutes les prises Schuko) : Type 3

Uc = 2,5 kV (phase-neutre) ; 4,0 kV (phase ou neutre-terre)

Up = 2,0 kV (phase-neutre) ; 2,05 kV (phase ou neutre-terre)

Connexion & Utilisation

1. Eteignez tous les appareils connectés et laissez-les débranchés au moins une minute pour décharger les résidus électriques
2. Branchez la multiprise sur une prise murale avec terre, de préférence avec un cable secteur Supra LoRad pour un blindage optimal
3. Branchez les appareils a forte consommation (ex. amplificateurs) sur la prise non filtrée, et I'électronique sensible (ex. DAC, étage

phono) sur les prises filtrées pour des performances optimales
4. Lors de I'arrét : éteignez tous les appareils, débranchez la multiprise et attendez un court instant avant toute manipulation

Options
o Prises USB (modéle USB) : Recharge rapide avec protection contre surcharge et court-circuit

Sécurité & Garantie
. Ne modifiez ni ne réparez jamais I'appareil vous-méme - faites appel a un électricien certifié si nécessaire
o Produit testé et certifié¢ pour la fonctionnalité et la sécurité électrique
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SUPRA LoRad Power Strip with NIF Filter & Surge Protection - European Model
LoRad power strip is a high-performance, shielded solution with 7-15 Schuko outlets and a 16 A IEC-320 input.
Also available with optional USB outlets.

Technical Specification
L Aluminium chassis effectively blocking electrical interference via grounding
. NIF filter (Non-Intrusive Filtering): Attenuates RFl interference while preserving dynamics, up to approx. 40 dB
. Sockets 1 & 2 are unfiltered (for high-power devices such as amplifiers)
. Sockets 3 to last are filtered with increasing effect - socket 3 least, last socket most (for sensitive electronics such as DAC, phono
stage, etc.). Special configurations with more unfiltered sockets available on request
Internal wiring: 2.5 mm? tin-plated OFC copper (Black Edition with 2.5 mm2 silver-plated OFC copper)
. Capacity: up to approx. 3680 W continuous load (250 V, 16 A)
. Three-way surge protection (all Schuko outlets): Type 3
Uc = 2.5 kV (Phase-Neutral); 4.0 kV (Phase or Neutral-Ground)
Up = 2.0 kV (Phase-Neutral); 2.05 kV (Phase or Neutral-Ground)

Connection & Use

1. Power off all connected devices and leave them unplugged for at least one minute to discharge residual current

2. Connect the power strip to a grounded wall outlet, preferably using a Supra LoRad mains cable for best shielding

3. Connect high-power devices (e.g. amplifiers) to the unfiltered socket, and sensitive electronics (e.g. DAC, phono stage) to the filtered
sockets for optimal performance

4. When shutting down: switch off all devices, unplug the power strip, and wait briefly before further handling

Options
. USB outlets (USB model): Fast charging with overload and short-circuit protection

Safety & Warranty
. Never modify or repair the unit yourself - consult a certified electrician if needed
. The product is tested and certified for both function and electrical safety
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Uttag 1 &r ofiltrerat (for effektstarka enheter som forstarkare). g ™
Uttag 2 till sista ar filtrerade med 6kande filtereffekt — uttag 2 minst, sista
uttaget mest (For kinslig elektronik som DAC, RIAA-steg etc.)

Fas (r6d ring)

Overspanningsskydd (samtliga Schuko-uttag): Typ 3 Max *2)
Tillval: USB-uttag NIF
Utgang: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A - 9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A A
Typ A: Quick Charge 3.0, Typ C: Power Delivery 3.0
Kortslutnings- & dverspanningsskyddat

Socket 1: Unfiltered (for high-power devices such as amplifiers).

Sockets 2 to last: Filtered with increasing effect - socket 2 least, last socket
most. For sensitive electronics such as DAC, phono stage

Phase/Live/Hot pin (red ring)

Surge protection (all Schuko outlets): Type 3

Optional: USB socket

Output: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A - 9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Type A: Quick Charge 3.0, Type C: Power Delivery 3.0

Short circuit & surge protected

(2)

(2)

Steckdose 1: Ungefiltert (fiir leistungsstarke Gerate wie Verstirker).
Steckdosen 2 bis letzte: Gefiltert mit zunehmender Wirkung - Steckdose 2
am wenigsten, letzte am stirksten (fir empfindliche Elektronik wie DAC, Pho-
no-Vorstufe usw.).

Phase/HeiBleiter (roter Ring)

Uberspannungsschutz (alle Schuko-Steckdosen): Typ 3 1
Optional: USB-Buchse Min
Ausgang: 5-12V DC, max. 20W NIF
5.0V/3A - 9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Typ A: Quick Charge 3.0, Typ C: Power Delivery 3.0

Kurzschluss- & Uberspannungsschutz

(2)

Prise 1 : Non filtrée (pour appareils puissants tels qu'amplificateurs).

Prises 2 a derniére : Filtrées avec effet croissant - prise 2 le moins, derniére le
plus (pour électronique sensible telle que DAC, étage phono, etc.).

Phase (anneau rouge)

Protection contre les surtensions (toutes les prises Schuko) : Type 3
Optionnel : prise USB

Sortie : 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A - 9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Type A : Quick Charge 3.0, Type C : Power Delivery 3.0

Protégé contre courts-circuits & surtensions

(1)
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SUPRA LoRad

B+

MDO7EU/SP - MD15EU/SP
with Surge Protection, 16A

NIF-transientfilter - Overspenningsvern - Stralingsfri
NIF-transientfilter — Overspaendingsbeskyttelse - Stralingsfri
NIF-transienttisuodatin - Ylijannitesuoja — Sateilyvapaa
NIF-transiendifilter - Ulepinge kaitse - Kiirgusvaba
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SUPRA LoRad Grenuttak med NIF-filter & Overspenningsvern - Europeisk modell Hj—=
LoRad grenuttak er en hgyytelses, skjermet Igsning med 7-15 Schuko-uttak og en 16 A IEC-320-inngang. Him=
Ogsa tilgjengelig med USB-uttak som tilvalg.

Teknisk spesifikasjon
] Aluminiumskabinett som effektivt blokkerer elektriske forstyrrelser via jording
. NIF-filter (Non-Intrusive Filtering): Demping av RFI-forstyrrelser med bevart dynamikk, opptil ca. 40 dB
. Uttak 1 & 2 er ufiltrerte (for effektkrevende enheter som forsterkere)
. Uttak 3 til siste er filtrert med gkende filtereffekt - uttak 3 minst, siste mest (for falsom elektronikk som DAC, RIAA-trinn osv.). Spesi-
alkonfigurasjoner med flere ufiltrerte uttak kan tilbys
Internkabling: 2,5 mm2 fortinnet OFC-kobber (Black Edition med 2,5 mm? forsglvet OFC-kobber)
o Kapasitet: opptil ca. 3680 W kontinuerlig belastning (250 V, 16 A)
3 Tredelt overspenningsvern (alle Schuko-uttak): Type 3
Uc = 2,5 kV (fase-ngytral); 4,0 kV (fase eller ngytral-jord)
Up = 2,0 kV (fase-noytral); 2,05 kV (fase eller ngytral-jord)

T|Ikob||ng & bruk
Sl av alt tilkoblet utstyr og la det sta frakoblet i minst ett minutt for & tomme restlading

2. Koble grenuttaket til en jordet veggkontakt, gjerne med Supra LoRad-nettkabel for best skjerming

3. Koble forst hoyforbrukende enheter (f.eks. forsterkere) til det ufiltrerte uttaket, og folsom elektronikk (f.eks. DAC, RIAA-trinn) til de
filtrerte uttakene for optimal ytelse

4. Ved avslaing: sla av alt utstyr, koble fra grenuttaket og vent et kort gyeblikk for videre handtering

Tilvalg
. USB-uttak (modell med USB): Hurtiglading med beskyttelse mot overbelastning og kortslutning

Sikkerhet og garanti

. Ikke modifiser eller reparer enheten selv - bruk autorisert elektriker ved behov

° Produktet er testet og sertifisert for bade funksjon og elsikkerhet

SUPRA LoRad Grenudtag med NIF-filter & Overspaendingsbeskyttelse — Europaeisk model L1
LoRad grenudtag er en hgjtydende, afskeermet lgsning med 7-15 Schuko-udtag og en 16 A IEC-320-indgang. L

Fas ogsa med USB-udtag som tilvalg.

Tekmsk specifikation
Aluminiumskabinet der effektivt blokerer elektriske forstyrrelser via jord
. NIF-filter (Non-Intrusive Filtering): Daemper RFI-forstyrrelser med bevaret dynamik, op til ca. 40 dB
. Udtag 1 & 2 er ufiltrerede (til kraftige enheder som forstaerkere)
. Udtag 3 til sidste er filtrerede med stigende effekt - udtag 3 mindst, sidste mest (til falsom elektronik som DAC, RIAA-trin osv.). Speci-
alkonfigurationer med flere ufiltrerede udtag kan tilbydes
Intern kabelfgring: 2,5 mm2 fortinnet OFC-kobber (Black Edition med 2,5 mm? forsglvet OFC-kobber)
. Kapacitet: op til ca. 3680 W kontinuerlig belastning (250 V, 16 A)
. Tredobbelt overspaendingsbeskyttelse (alle Schuko-udtag): Type 3
Uc = 2,5 kV (fase-neutral); 4,0 kV (fase eller neutral-jord)
Up = 2,0 kV (fase-neutral); 2,05 kV (fase eller neutral-jord)

Tilslutning & brug

1. Sluk alle tilsluttede enheder og lad dem sté frakoblet i mindst ét minut for at aflade restspaending

2. Tilslut stikdasen til en jordet veegkontakt, gerne med Supra LoRad-netkabel for bedste afskeermning

3. Tilslut ferst hojforbrugende enheder (fx forsteerkere) til det ufiltrerede udtag, og folsom elektronik (fx DAC, RIAA-trin) til de filtrerede
udtag for optimal ydeevne

4. Ved slukning: sluk alle enheder, frakobl stikdasen og vent et gjeblik for videre handtering

Tilvalg
. USB-udtag (USB-model): Hurtigopladning med beskyttelse mod overbelastning og kortslutning

Sikkerhed og garanti
. Modificer eller reparer aldrig enheden selv - benyt autoriseret elektriker ved behov
. Produktet er testet og certificeret for bade funktion og elsikkerhed



SUPRA LoRad Jakorasia NIF-suodattimella & Ylijannitesuojalla - Euroopan malli +
LoRad-jakorasia on korkealaatuinen, suojattu ratkaisu, jossa on 7-15 Schuko-pistorasiaa ja 16 A IEC-320-tulo.
Saatavana myos USB-pistorasioilla varustettuna.

Tekniset tiedot
. Alumiinirunko, joka estda tehokkaasti sahkdisid hairiditd maadoituksen kautta
. NIF-suodatin (Non-Intrusive Filtering): Vaimennus RFI-hiiridille sdilyttden dynamiikan, jopa noin 40 dB
. Pistorasiat 1 & 2 ovat suodattamattomia (suurelle tehonkulutukselle kuten vahvistimet)
. Pistorasiat 3-viimeinen suodatettu kasvavalla teholla - pistorasia 3 vihiten, viimeinen eniten (herkille elektroniikalle kuten DAC,
RIAA-vahvistin jne.). Erikoiskonfiguraatioita useammilla suodattamattomilla pistorasioilla saatavana pyynnosta
. Sisdinen johdotus: 2,5 mm? tinattu OFC-kupari (Black Edition 2,5 mm2 hopeoitu OFC-kupari)
Kapasiteetti: jopa noin 3680 W jatkuva kuorma (250 V, 16 A)
o Kolmisuuntainen ylijannitesuoja (kaikki Schuko-pistorasiat): Tyyppi 3
Uc = 2,5 kV (vaihe-nolla); 4,0 kV (vaihe tai nolla-maa)
Up = 2,0 kV (vaihe-nolla); 2,05 kV (vaihe tai nolla-maa)

Kytkentad & kaytto

1. Sammuta kaikki liitetyt laitteet ja pida ne irrotettuna vahintddn minuutin ajan, jotta jéljelld oleva varaus purkautuu
2. Kytke jakorasia maadoitettuun pistorasiaan, mieluiten Supra LoRad-virtajohdolla parhaan suojauksen saavuttamiseksi
3. Kytke ensin suuritehoiset laitteet (esim. vahvistimet) suodattamattomaan pistorasiaan ja herkka elektroniikka (esim. DAC, RIAA-vaihe)

suodatettuihin pistorasioihin optimaalisen suorituskyvyn saavuttamiseksi
4. Sammutettaessa: sammuta kaikki laitteet, irrota jakorasia ja odota hetki ennen jatkokasittelya

Lisdvarusteet
. USB-liitannat (USB-malli): Pikalataus ylikuormitus- ja oikosulkusuojauksella

Turvallisuus ja takuu
o Al3 koskaan muokkaa tai korjaa laitetta itse — kdyté tarvittaessa valtuutettua sdhkoasentajaa
o Tuote on testattu ja sertifioitu sekd toiminnallisuuden ettd sahkoturvallisuuden osalta

SUPRA LoRad Pistikupesa NIF-filtriga & Ulepinge kaitsega — Euroopa mudel B
LoRad pistikupesa on suure jéudlusega varjestatud lahendus, millel on 7-15 Schuko-pesa ja 16 A IEC-320 sisend.
Saadaval ka USB-pesadega variandina.

Tehniline spetsifikatsioon
. Alumiiniumkorpus, mis blokeerib tdhusalt elektrihdireid maanduse kaudu
. NIF-filter (Non-Intrusive Filtering): Summutab RFI-haireid séilitades diinaamika, kuni ca 40 dB
. Pesa 1 & 2 on filtreerimata (suure vdimsusega seadmetele, nt vdimendid)
. Pesa 3 kuni viimane on filtreeritud kasvava efektiivsusega - pesa 3 kdige vihem, viimane kéige rohkem (tundlikule elektroonikale
nagu DAC, RIAA aste jne). Erikonfiguratsioonid suurema arvu filtreerimata pesadega véimalikud
Sisemine juhtmestik: 2,5 mm? tinatatud OFC-vask (Black Edition 2,5 mm?2 hobetatud OFC-vask)
. Voimsus: kuni ca 3680 W pidev koormus (250 V, 16 A)
. Kolmekordne iilepinge kaitse (k6ik Schuko-pesad): Tutip 3

Uc = 2,5 kV (faas-null); 4,0 kV (faas v6i null-maa)

Up = 2,0 kV (faas-null); 2,05 kV (faas vdi null-maa)

Uhendamine & kasutamine

1. Lulitage koik Gihendatud seadmed vilja ja jatke need vahemalt tiheks minutiks vooluvdrgust lahti, et tihjendada jadk-laeng
2. Uhendage pistikupesa maandatud seinakontakti, eelistatavalt Supra LoRad toitekaabliga parima varjestuse saavutamiseks
3. Uhendage esmalt suure energiatarbega seadmed (nt voimendid) filtreerimata pesasse ja tundlik elektroonika (nt DAC, RIAA-aste)

filtreeritud pesadesse optimaalse t60 jaoks
4. Viljaliilitamisel: liilitage kéik seadmed vélja, eemaldage pistikupesa ja oodake hetk enne edasist kdsitsemist

Lisavarustus
. USB-pesad (USB-mudel): Kiirlaadimine iilekoormus- ja lihisekaitsega

Ohutus ja garantii
. Arge kunagi modifitseerige ega parandage seadet ise - vajadusel podrduge sertifitseeritud elektrikusse
. Toode on testitud ja sertifitseeritud nii funktsionaalsuse kui ka elektriohutuse osas
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Uttak 1: Ufiltrert (for heyytelsesutstyr som forsterkere) o5 ™
Uttak 2 til siste: Filtrert med gkende effekt - uttak 2 minst, siste mest (for falsom
elektronikk som DAC, RIAA-trinn osv.)

Fase (rad ring)

Overspenningsvern (alle Schuko-uttak): Type 3

Tilvalg: USB-uttak NIF
Utgang: 5-12V DC, maks 20W
5.0V/3A - 9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A A
Type A: Quick Charge 3.0, Type C: Power Delivery 3.0
Kortslutnings- og overspenningsbeskyttet

(2)

Udtag 1: Ufiltreret (til hojtydende enheder som forstaerkere)

Udtag 2 til sidste: Filtreret med stigende effekt - udtag 2 mindst, sidste mest (til
folsom elektronik som DAC, RIAA-trin osv.)

Fase (rad ring)

Overspaendingsbeskyttelse (alle Schuko-udtag): Type 3

Tilvalg: USB-udtag

Udgang: 5-12V DC, maks 20W

5.0V/3A - 9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Type A: Quick Charge 3.0, Type C: Power Delivery 3.0

Kortslutnings- og overspaendingsbeskyttet

(2)

(2)

Pistorasia 1: Suodattamaton (suurelle kuormalle kuten vahvistimet)
Pistorasiat 2-viimeinen: Suodatettu kasvavalla teholla - pistorasia 2 vahiten,
viimeinen eniten (herklle elektroniikalle kuten DAC, RIAA-vaihe jne.)

Vaihe (punainen rengas)

Ylijannitesuoja (kaikki Schuko-pistorasiat): Tyyppi 3

Lisavaruste: USB-liitin i
Lihts: 5-12V DC, max 20W Min
5.0V/3A - 9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A NIF
Tyyppi A: Quick Charge 3.0, Tyyppi C: Power Delivery 3.0

Oikosulku- ja ylijannitesuojattu

(2)

Pesa 1: Filtreerimata (suure koormusega seadmetele nagu voimendid)

Pesad 2 kuni viimane: Filtreeritud kasvava tugevusega - pesa 2 kdige vahem,
viimane kdige rohkem (tundlikule elektroonikale nagu DAC, RIAA-aste jne.)
Faas (punane réngas)

Ulepinge kaitse (kdik Schuko-pesad): Tiiiip 3

Lisavalik: USB-pesa

Viljund: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A - 9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tutip A: Quick Charge 3.0, Tutip C: Power Delivery 3.0

Liihise- ja lilepinge-kaitsega

(1)
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SUPRA LoRad

MDO7EU/SP - MD15EU/SP
with Surge Protection, 16A

Filtro transitorio NIF - Proteccion contra sobretensiones - Sin radiacion

Filtro transitorio NIF - Prote¢do contra sobretensdo - Sem radiagao
Filtro transitorio NIF - Protezione da sovratensioni - Senza radiazioni
Filtru tranzitoriu NIF - Protectie la supratensiuni - Fara radiatii
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SUPRA LoRad Regleta con filtro NIF & proteccion contra sobretensiones — Modelo europeo r
La regleta LoRad es una solucion blindada de alto rendimiento con 7-15 tomas Schuko y una entrada IEC-320 de 16 A. —
Disponible también con tomas USB opcionales.

Especificaciones técnicas
. Chasis de aluminio que bloquea eficazmente las interferencias eléctricas mediante la puesta a tierra
. Filtro NIF (Non-Intrusive Filtering): atenua las interferencias RFI manteniendo la dindmica, hasta aprox. 40 dB
o Tomas 1 & 2 no filtradas (para dispositivos de alta potencia como amplificadores)
. Tomas 3 hasta la ultima filtradas con efecto creciente - toma 3 la minima, la tltima la maxima (para electronica sensible como DAC,
etapa de phono, etc.). Configuraciones especiales con mas tomas no filtradas disponibles bajo pedido
Cableado interno: cobre OFC estafiado de 2,5 mm2 (Black Edition con cobre OFC plateado de 2,5 mm?)
o Capacidad: hasta aprox. 3680 W de carga continua (250 V, 16 A)
o Proteccion contra sobretensiones de tres vias (todas las tomas Schuko): Tipo 3

Uc = 2,5 kV (fase-neutro); 4,0 kV (fase o neutro-tierra)

Up = 2,0 kV (fase-neutro); 2,05 kV (fase o neutro-tierra)

Conexion & uso

1. Apague todos los dispositivos conectados y déjelos desconectados al menos un minuto para descargar la corriente residual

2. Conecte la regleta a una toma de pared con tierra, preferiblemente con un cable de red Supra LoRad para un mejor apantallamiento

3. Conecte primero los dispositivos de alto consumo (p. ej. amplificadores) a la toma sin filtrar, y la electronica sensible (p. ej. DAC, etapa
phono) a las tomas filtradas para un rendimiento 6ptimo

4. Al apagar: apague todos los dispositivos, desconecte la regleta y espere unos instantes antes de manipularla

Opciones
o Tomas USB (modelo USB): Carga rapida con proteccion contra sobrecargas y cortocircuitos

Seguridad y garantia

. No modifique ni repare nunca la unidad usted mismo - contacte a un electricista autorizado si es necesario
o Producto probado y certificado en funcionalidad y seguridad eléctrica
SUPRA LoRad Extensdo com filtro NIF & protecdo contra sobretensao - Modelo europeu -

A extensdo LoRad € uma solucéo blindada de alto desempenho com 7-15 tomadas Schuko e uma entrada IEC-320 de 16 A.
Também disponivel com tomadas USB opcionais.

Especificaces técnicas

o Chassi de aluminio que bloqueia eficazmente as interferéncias elétricas através da ligacao a terra

. Filtro NIF (Non-Intrusive Filtering): atenua as interferéncias RFI mantendo a dinamica, até aprox. 40 dB

o Tomadas 1 & 2 no filtradas (para dispositivos de alta poténcia como amplificadores)

. Tomadas 3 até a ultima filtradas com efeito crescente - tomada 3 a menos, a ultima a mais (para eletronica sensivel como DAC, pré de

phono, etc.). Configuracdes especiais com mais tomadas néo filtradas disponiveis mediante pedido
Cablagem interna: cobre OFC estanhado de 2,5 mm2 (Black Edition com cobre OFC prateado de 2,5 mm2)
. Capacidade: até aprox. 3680 W de carga continua (250 V, 16 A)
. Protecdo contra sobretensdo em trés vias (todas as tomadas Schuko): Tipo 3

Uc = 2,5 kV (fase-neutro); 4,0 kV (fase ou neutro-terra)

Up = 2,0 kV (fase-neutro); 2,05 kV (fase ou neutro-terra)

Ligacdo & utilizacdo

1. Desligue todos os equipamentos conectados e deixe-os desconectados por pelo menos um minuto para descarregar a corrente residual

2. Ligue a régua a uma tomada de parede com terra, de preferéncia com um cabo de rede Supra LoRad para melhor blindagem

3. Ligue primeiro os equipamentos de alto consumo (ex. amplificadores) & tomada sem filtro e a eletronica sensivel (ex. DAC, pré de
phono) as tomadas filtradas para desempenho ideal

4. Ao desligar: desligue todos os equipamentos, retire a régua da tomada e aguarde um instante antes de manusear

Opcoes

o Tomadas USB (modelo USB): Carregamento rapido com protecdo contra sobrecarga e curto-circuito

Seguranca e garantia
o Nunca modifique ou repare a unidade vocé mesmo - em caso de necessidade, procure um eletricista autorizado
. Produto testado e certificado em funcionalidade e seguranca elétrica



SUPRA LoRad Multipresa con filtro NIF & protezione da sovratensioni - Modello europeo I I
La multipresa LoRad ¢ una soluzione schermata ad alte prestazioni con 7-15 prese Schuko e un ingresso IEC-320 da 16 A.
Disponibile anche con prese USB opzionali.

Specifiche tecniche

. Telaio in alluminio che blocca efficacemente le interferenze elettriche tramite la messa a terra

. Filtro NIF (Non-Intrusive Filtering): attenua le interferenze RFI mantenendo la dinamica, fino a circa 40 dB

. Prese 1 & 2 non filtrate (per apparecchi ad alta potenza come amplificatori)

o Prese 3 fino all'ultima filtrate con effetto crescente - presa 3 la meno, I'ultima la piu (per elettronica sensibile come DAC, stadio

phono, ecc.). Configurazioni speciali con piu prese non filtrate disponibili su richiesta
Cablaggio interno: rame OFC stagnato da 2,5 mm2 (Black Edition con rame OFC argentato da 2,5 mm2)
. Capacita: fino a circa 3680 W di carico continuo (250 V, 16 A)
o Protezione da sovratensioni a tre vie (tutte le prese Schuko): Tipo 3
Uc = 2,5 kV (fase-neutro); 4,0 kV (fase o neutro-terra)
Up = 2,0 kV (fase-neutro); 2,05 kV (fase o neutro-terra)

Collegamento & uso

1. Spegnere tutti i dispositivi collegati e lasciarli scollegati per almeno un minuto per scaricare le correnti residue
2. Collegare la multipresa a una presa a muro con messa a terra, preferibilmente utilizzando un cavo di rete Supra LoRad per la migliore
schermatura

3. Collegare prima i dispositivi ad alto consumo (es. amplificatori) alla presa non filtrata, e I'elettronica sensibile (es. DAC, stadi phono)
alle prese filtrate per prestazioni ottimali
4. Allo spegnimento: spegnere tutti i dispositivi, scollegare la multipresa e attendere un momento prima di manipolare

Opzioni
o Prese USB (modello USB): Ricarica rapida con protezione da sovraccarico e cortocircuito

Sicurezza e garanzia

. Non modificare o riparare mai I'unita da soli - rivolgersi a un elettricista certificato se necessario
o Prodotto testato e certificato sia per funzionalita che per sicurezza elettrica
SUPRA LoRad Prelungitor cu filtru NIF & protectie la supratensiuni - Model european I I

Prelungitorul LoRad este o solutie ecranata de inalta performanta cu 7-15 prize Schuko si o intrare IEC-320 de 16 A.
Disponibil si cu prize USB optionale.

Specificatii tehnice

. Sasiu din aluminiu care blocheaza eficient interferentele electrice prin impamantare

. Filtru NIF (Non-Intrusive Filtering): atenueaza interferentele RFI mentindnd dinamica, pana la aprox. 40 dB

. Prizele 1 & 2 sunt nefiltrate (pentru aparate de mare putere, cum ar fi amplificatoarele)

. Prizele 3 pana la ultima sunt filtrate cu efect crescator - priza 3 cel mai putin, ultima cel mai mult (pentru electronice sensibile
precum DAC, preamplificator phono etc.). Configuratii speciale cu mai multe prize nefiltrate sunt disponibile la cerere

. Cablu intern: cupru OFC cositorit 2,5 mm? (Black Edition cupru OFC placat cu argint 2,5 mm?)

. Capacitate: pana la aprox. 3680 W sarcina continud (250 V, 16 A)

. Protectie la supratensiuni pe trei directii (toate prizele Schuko): Tip 3

Uc =2,5kV (fazd-neutru); 4,0 kV (faza sau neutru-pamant)
Up =2,0 kV (fazd-neutru); 2,05 kV (faza sau neutru-pamant)

Conectare & utilizare

1. Opriti toate dispozitivele conectate si lasati-le deconectate cel putin un minut pentru a descarca curentul rezidual

2. Conectati prelungitorul la o priza de perete cu Tmpamantare, de preferat cu cablu de retea Supra LoRad pentru o ecranare optima

3. Conectati mai intdi dispozitivele cu consum mare (ex. amplificatoare) la priza nefiltratd, iar electronica sensibila (ex. DAC, pre
phono) la prizele filtrate pentru performanta optima

4. La oprire: opriti toate dispozitivele, deconectati prelungitorul si asteptati putin inainte de manipulare

Optiuni
. Prize USB (model USB): incércare rapida cu protectie la suprasarcina si scurtcircuit

Siguranta si garantie
. Nu modificati si nu reparati niciodata unitatea singur - apelati la un electrician autorizat daca este necesar
. Produs testat si certificat atat pentru functionalitate, cat si pentru sigurantd electrica
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Toma 1: Sin filtrar (para dispositivos de alta potencia como amplificadores) £ ™
Tomas 2 hasta ultima: Filtradas con efecto creciente - toma 2 menos, Gltima
mas (para electrdnica sensible como DAC, etapa phono, etc.)

Fase (anillo rojo) Max

Proteccién contra sobretensiones (todas las tomas Schuko): Tipo 3 *2)
Opcional: Toma USB NIF

Salida: 5-12V DC, méax. 20W

5.0V/3A -9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A A

Tipo A: Quick Charge 3.0, Tipo C: Power Delivery 3.0

Proteccidn contra cortocircuitos y sobretensiones

Tomada 1: Sem filtro (para equipamentos de alta poténcia como amplifica-

dores) *2)
Tomadas 2 até dltima: Filtradas com efeito crescente - tomada 2 menos,

Gltima mais (para eletrénica sensivel como DAC, pré phono, etc.)

Fase (anel vermelho)

Protecdo contra sobretensdo (todas as tomadas Schuko): Tipo 3

Opcional: Tomada USB

Saida: 5-12V DC, max. 20W

5.0V/3A -9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A &
Tipo A: Quick Charge 3.0, Tipo C: Power Delivery 3.0 2)
Prote¢do contra curto-circuito e sobretensdo

Presa 1: Non filtrata (per dispositivi ad alta potenza come amplificatori)

Prese 2 fino all’ultima: Filtrate con effetto crescente - presa 2 meno, ultima di

pitl (per elettronica sensibile come DAC, stadi phono, ecc.)

Fase (anello rosso)

Protezione da sovratensioni (tutte le prese Schuko): Tipo 3 | *2)
Opzionale: Presa USB Min

Uscita: 5-12V DC, max 20W NIF

5.0V/3A -9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tipo A: Quick Charge 3.0, Tipo C: Power Delivery 3.0

Protetta contro cortocircuiti e sovratensioni

Priza 1: Nefiltrata (pentru dispozitive de mare putere precum amplificatoarele) |
Prizele 2 pana la ultima: Filtrate cu efect crescator - priza 2 cel mai putin, ultima cel *1)
mai mult (pentru electronicd sensibila precum DAC, pre phono, etc.)

Faza (inel rosu)

Protectie la supratensiuni (toate prizele Schuko): Tip 3

Optional: Priza USB

lesire: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A -9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tip A: Quick Charge 3.0, Tip C: Power Delivery 3.0

Protectie la scurtcircuit si supratensiune 1)

(5)

SUPRA;

Cablesi

MD Series
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SUPRA LoRad

MDO7EU/SP - MD15EU/SP
with Surge Protection, 16A

Filtr przejSciowy NIF - Ochrona przeciwprzepieciowa - Bez promieniowania
NIF prechodovy filtr - Ochrana proti prepéti - Bez zareni
NIF prechodovy filter - Ochrana proti prepatiu - Bez Ziarenia

NIF prehodni filter - Prenapetostna zascita - Brez sevanja
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SUPRA LoRad Listwa z filtrem NIF & ochrong przeciwprzepieciowa - Model europejski
Listwa LoRad to wysokowydajne, ekranowane rozwigzanie z 7-15 gniazdami Schuko i wejsciem IEC-320 16 A. -
Dostepna réwniez z gniazdami USB w opcji.

Specyfikacja techniczna

. Obudowa aluminiowa skutecznie blokujaca zaktécenia elektryczne poprzez uziemienie

. Filtr NIF (Non-Intrusive Filtering): ttumi zaktdcenia RFI przy zachowaniu dynamiki, do ok. 40 dB

. Gniazda 1i2 sa niefiltrowane (dla urzadzen duzej mocy, np. wzmacniaczy)

. Gniazda 3 do ostatniego filtrowane ze wzrastajgcym efektem - gniazdo 3 najmniej, ostatnie najbardziej (dla czutej elektroniki, np.
DAC, przedwzmacniacz gramofonowy itp.). Mozliwe konfiguracje specjalne z wigksza liczbg gniazd niefiltrowanych

. Okablowanie wewnetrzne: miedZ OFC cynowana 2,5 mm? (Black Edition: miedZ OFC posrebrzana 2,5 mm?)

. Moc: do ok. 3680 W obcigzenia ciggtego (250 V, 16 A)

. Tréjstopniowa ochrona przeciwprzepieciowa (wszystkie gniazda Schuko): Typ 3

Uc=2,5kV (faza-neutralny); 4,0 kV (faza lub neutralny-uziemienie)
Up =2,0 kV (faza-neutralny); 2,05 kV (faza lub neutralny-uziemienie)

Podtaczenie i uzycie

1. Wytacz wszystkie podtaczone urzadzenia i pozostaw odtgczone przez co najmniej minute w celu roztadowania resztkowego pradu

2. Podtacz listwe do gniazdka z uziemieniem, najlepiej za pomoca kabla Supra LoRad dla najlepszej ochrony

3. Najpierw podtacz urzadzenia duzej mocy (np. wzmacniacze) do gniazda niefiltrowanego, a wrazliwg elektronike (np. DAC, phono)
do gniazd filtrowanych dla optymalnej wydajnosci

4. Przy wytaczaniu: wytacz wszystkie urzadzenia, odtacz listwe i odczekaj chwile przed dalszg obstuga

Opcje
. Gniazda USB (model USB): szybkie tadowanie z zabezpieczeniem przed przeciazeniem i zwarciem

Bezpieczenstwo i gwarancja

. Nigdy nie modyfikuj ani nie naprawiaj urzadzenia samodzielnie - w razie potrzeby skorzystaj z ustug wykwalifikowanego elektryka
. Produkt przetestowany i certyfikowany pod katem funkcjonalnosci i bezpieczeristwa elektrycznego
SUPRA LoRad ProdluZovaci zasuvka s NIF filtrem & ochranou proti pfepéti - Evropsky model -

ProdluZovaci zdsuvka LoRad je vysoce vykonné, stinéné FeSeni se 7-15 zdsuvkami Schuko a vstupem IEC-320 16 A.
Dostupna také s volitelnymi USB zasuvkami.

Technicka specifikace

. Hlinikové Sasi G&inné blokujici elektrické ruseni prostfednictvim uzemnéni

. NIF filtr (Non-Intrusive Filtering): potlacuje RFI ruseni pfi zachovani dynamiky, az cca 40 dB

. Zasuvky 1 a 2 jsou nefiltrované (pro vykonnd zafizeni, nap¥. zesilovace)

. Zasuvky 3 az posledni filtrované se zvySujicim se G¢inkem - zasuvka 3 nejméné, posledni nejvice (pro citlivou elektroniku, napf.
DAC, phono predzesilovac atd.). Specialni konfigurace s vice nefiltrovanymi zésuvkami k dispozici na vyzadani

. Vnitini kabeldZ: pocinovand OFC méd 2,5 mm? (Black Edition: postiibfend OFC méd 2,5 mm?)

. Kapacita: aZ cca 3680 W trvalé zatéZe (250 V, 16 A)

. Trojita ochrana proti prepéti (vSechny Schuko zasuvky): Typ 3
Uc=2,5kV (faze-nulak); 4,0 kV (faze nebo nuldk-zem)
Up =2,0 kV (faze-nuldk); 2,05 kV (faze nebo nuldk-zem)

fipojeni & pouZiti
Vypnéte vechna pfipojend zafizeni a ponechte je odpojend alespori jednu minutu k vybiti zbytkového proudu
Pfipojte zasuvku do uzemnéné zasuvky ve zdi, nejlépe pomoci sitového kabelu Supra LoRad pro nejlepsi stinéni
Nejprve pfipojte zafizeni s vysokou spotiebou (napf. zesilovace) do nefiltrované zasuvky a citlivou elektroniku (nap¥. DAC, phono)
do filtrovanych zasuvek pro optimalni vykon
4, Pfi vypinani: vypnéte viechna zafizeni, odpojte zasuvku a chvilku pockejte pred daldim manipulovanim

W=D

Volitelné moZnosti
. USB zésuvky (USB model): rychlé nabijeni s ochranou proti pretiZeni a zkratu

Bezpeénost a zaruka
. Zafizeni nikdy sami neupravujte ani neopravujte - v pripadé potfeby vyuZijte sluzby kvalifikovaného elektrikare
. Produkt je testovan a certifikovan z hlediska funkZnosti a elektrické bezpe&nosti



SUPRA LoRad PredlZovaci zasuvka s NIF filtrom & ochranou proti prepétiu - Eurépsky model
PredlZovacka LoRad je vysokovykonné, tienené rieSenie so 7-15 zadsuvkami Schuko a 16 A IEC-320 vstupom. .
Dostupna aj s volitelnymi USB zasuvkami.

Technicka $pecifikacia

. Hlinikové $asi i¢inne blokujlice elektrické ruSenie prostrednictvom uzemnenia

. NIF filter (Non-Intrusive Filtering): potla¢a RFI ruSenie so zachovanim dynamiky, do cca 40 dB

. Zasuvky 1 a 2 st nefiltrované (pre vykonné zariadenia, napr. zosilfiovace)

. Zasuvky 3 aZ posledna filtrované so stupfiujlicim G¢inkom - zdsuvka 3 najmenej, poslednd najviac (pre citlivd elektroniku, napr.
DAC, phono predzosilfiovac atd.). Specialne konfiguracie s viacerymi nefiltrovanymi zasuvkami dostupné na poZiadanie

. Vnutorna kabeldZ: pocinovana OFC med 2,5 mm? (Black Edition: postriebrend OFC med 2,5 mm?)

. Kapacita: aZ cca 3680 W trvalého zataZenia (250 V, 16 A)

. Trojita prepatova ochrana (vSetky Schuko zésuvky): Typ 3
Uc=2,5kV (fdza-nuldk); 4,0 kV (faza alebo nuldk-zem)
Up =2,0 kV (faza-nuldk); 2,05 kV (faza alebo nuldk-zem)

Pripojenie & pouZitie

1. Vypnite v3etky pripojené zariadenia a ponechajte ich odpojené aspof jednu minttu na vybitie zvySkového pridu

2. Pripojte zasuvku do uzemnenej zasuvky v stene, najlepsie pomocou sietového kabla Supra LoRad pre najlepsie tienenie

3. Najskér pripojte zariadenia s vysokou spotrebou (napr. zosiliiovace) do nefiltrovanej zasuvky a citliva elektroniku (napr. DAC,
phono) do filtrovanych zasuviek pre optimalny vykon

4. Privypinani: vypnite vietky zariadenia, odpojte zasuvku a chvilu pockajte pred dal$ou manipulaciou

Volitelné moznosti
. USB zésuvky (USB model): rychle nabijanie s ochranou proti pretaZeniu a skratu

Bezpeénost a zaruka

. Nikdy zariadenie sami neupravujte ani neopravujte - v pripade potreby vyuZite sluzby kvalifikovaného elektrikara
. Produkt je testovany a certifikovany z hladiska funkénosti a elektrickej bezpe&nosti
SUPRA LoRad Razdelilnik z NIF filtrom & prenapetostno zas¢ito - Evropski model -

Razdelilnik LoRad je visoko zmogljiva, zas¢itena reSitev z 7-15 Schuko vti¢nicami in 16 A IEC-320 vhodom.
Na voljo tudi z izbirnimi USB vti¢nicami.

Tehnié¢ne specifikacije

. Aluminijasto ohisje, ki u¢inkovito blokira elektricne motnje prek ozemljitve

. NIF filter (Non-Intrusive Filtering): dusi RFI motnje ob ohranjeni dinamiki, do cca 40 dB

. Vti¢nici 1 in 2 sta nefiltrirani (za zmogljive naprave, npr. ojacevalce)

. Vti¢nice 3 do zadnije filtrirane z narascajo¢im u¢inkom - vti¢nica 3 najmanj, zadnja najbolj (za oblutljivo elektroniko, npr. DAC,
phono stopnja itd.). Posebne konfiguracije z ve¢ nefiltriranimi vti¢nicami so na voljo na zahtevo

. Notranje oZi¢enje: pocinjeni OFC baker 2,5 mm? (Black Edition: posrebreni OFC baker 2,5 mm?)

. Kapaciteta: do cca 3680 W neprekinjene obremenitve (250 V, 16 A)

. Trojna prenapetostna zas¢ita (vse Schuko vti¢nice): Tip 3

Uc=2,5kV (faza-nevtralni); 4,0 kV (faza ali nevtralni-ozemljitev)
Up =2,0 kV (faza-nevtralni); 2,05 kV (faza ali nevtralni-ozemljitev)

Priklop & uporaba

1. Izklopite vse priklju¢ene naprave in jih pustite izklju¢ene vsaj eno minuto, da se izprazni preostala napetost

2. Podalj$ek prikljucite v ozemljeno stensko vti¢nico, po moznosti s Supra LoRad napajalnim kablom za najboljSe oklapljanje
3. Najprej prikljucite naprave z visoko porabo (npr. ojacevalnike) v nefiltrirano vti¢nico, ob¢utljivo elektroniko (npr. DAC, phono

stopnjo) pa v filtrirane vti¢nice za optimalno delovanje
4. Pri izklopu: izklopite vse naprave, izkljuite podaljSek in pocakajte trenutek pred nadaljnjim rokovanjem

Moznosti
. USB vti¢nice (USB model): hitro polnjenje z zas¢ito proti preobremenitvi in kratkemu stiku

Varnost in garancija
. Naprave nikoli ne spreminjajte ali popravljajte sami - po potrebi se obrnite na pooblasc¢enega elektricarja
. Izdelek je testiran in certificiran za funkcionalnost in elektri¢no varnost
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Gniazdo 1: Niefiltrowane (dla urzadzen duzej mocy jak wzmacniacze) £ ™
Gniazda 2 do ostatniego: Filtrowane ze wzrastajacym efektem - gniazdo 2 najmniej,
ostatnie najbardziej (dla wrazliwej elektroniki jak DAC, phono itp.)

Faza (czerwony pierscien) Max

Ochrona przeciwprzepieciowa (wszystkie gniazda Schuko): Typ 3 *2)
Opcjonalnie: Gniazdo USB NIF

Wyjscie: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.6TA A

Typ A: Quick Charge 3.0, Typ C: Power Delivery 3.0
Zabezpieczenie przed zwarciem i przepieciem

Zasuvka 1: Nefiltrovana (pro zafizeni s vysokym vykonem jako zesilovace)
Zasuvky 2 a7 posledni: Filtrovany se zvy3ujicim se Ucinkem - zasuvka 2 nejméné,
posledni nejvice (pro citlivou elektroniku jako DAC, phono predzesilova¢ apod.)
Faze (¢erveny krouZek)

Ochrana proti prepéti (vdechny Schuko zasuvky): Typ 3

Volitelné: USB zasuvka

Vystup: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Typ A: Quick Charge 3.0, Typ C: Power Delivery 3.0

Ochrana proti zkratu a prepéti

(2)

(2)

Zasuvka 1: Nefiltrovana (pre zariadenia s vysokym vykonom ako zosilfiovace)
Zasuvky 2 a7 posledna: Filtrované so zvy3ujlicim sa G¢inkom - zasuvka 2 najmenej,
poslednd najviac (pre citliv elektroniku ako DAC, phono predzosilfiova¢ atd.)

Faza (Cerveny kriiZok)

Prepatova ochrana (vetky Schuko zasuvky): Typ 3

Volitelné: USB zésuvka i
Vystup: 5-12V DC, max 20W Min
5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A NIF
Typ A: Quick Charge 3.0, Typ C: Power Delivery 3.0

Ochrana proti skratu a prepatiu

(2)

Viti¢nica 1: Nefiltrirana (za naprave z visoko mocjo kot ojacevalniki)

Viti¢nice 2 do zadnje: Filtrirane z naras¢ajocim ucinkom - vti¢nica 2 najmanj, zadnja
najbolj (za obcutljivo elektroniko kot DAC, phono stopnja ipd.)

Faza (rdeci obroc)

Prenapetostna zasCita (vse Schuko vticnice): Tip 3

Izbirno: USB-vti¢nica

Izhod: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tip A: Quick Charge 3.0, Tip C: Power Delivery 3.0

Zas(ita pred kratkim stikom in prenapetostjo

(1)

)]

(5)
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SUPRA LoRad

HilHA

MDO7EU/SP - MD15EU/SP
with Surge Protection, 16A

NIF npexogeH punTbp - 3almTa OT NpeHanpexeHue - be3 nsnbyBaHe
NIF prijelazni filtar - Zastita od prenapona - Bez zracenja
NIF tranziens szlir6 - Tlaramvédelem - Sugdrzasmentes

NIF parejas filtrs - Parsprieguma aizsardziba - Bez starojuma
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SUPRA LoRad PasknoHuten ¢ NIF duntbp & 3awmta ot npeHanpexeHue - EBponeiicku mopen -
PasknoHuTensaT LoRad e Bucokonpon3BoauTenHo, ekpaHmpaHo pewienme ¢ 7-15 Schuko koHTakTa n 16 A IEC-320 Bxof.
Mpepnara ce n ¢ USB KOHTaKTU KaTo onuus.

TexHuuecku cneundukauum

. ANyMUHUEB KOPNYC, KOMTO eheKTUBHO B10KMPa eNEeKTPUYECKN CMYLLEHNS Ype3 3a3eMsBaHe

. NIF duntbp (Non-Intrusive Filtering): HamansiBa RFI cMyLieHusaTa, 3ana3Baliku guHamuKkaTa, 1o okono 40 dB

. KoHTakTu 1 1 2 ca HecmMnTprpaHK (3a MOLLHM YCTPOICTBA KaTo ycuaBaTenm)

. KoHTakTu 3 go nocnegHus ca bunTprpaHm ¢ HapacTBaly eeKT — KOHTaKT 3 Hall-ManKo, NoCNefHUAT Hall-MHOTO (3a
4YyBCTBUTENHA eneKTpoHuKa kaTo DAC, RIAA eTan 1 ip.). Bb3MOXHM ca cneuuanHu koHburypaumm ¢ nosede HedunTprpaHm
KOHTaKTU

. BwTpelwHo okabensisaHe: 2,5 mm? kanaiigucana OFC mep (Black Edition: 2,5 mm? nocpebpera OFC meq)

. MouwHoCT: fio oK. 3680 W HenpekbcHaT ToBap (250 V, 16 A)

. TpoWiHa 3awuTa oT npeHanpexeHune (Bcuuku Schuko KoHTakTm): Tun 3

Uc=2,5kV (dpasa-Hyna); 4,0 kV (ba3a nnu Hyna-3ems)
Up =2,0 kV (dpaza-Hyna); 2,05 kV (da3a nnm Hyna-3ems)

CBbp3BaHe u ynortpeba

1. M3KkntoyeTe BCMYKM CBbP3aHK YCTPOMCTBA U ' OCTaBETE U3K/I0YEHU NOHe eiHa MUHYTa 3a Pa3pexAaHe Ha OCTaTb4yeH TOK

2. CBbp)KeTe pa3KNoHNUTENs KbM 3a3eMeH KOHTAKT, 3a npeanoynTaHe ¢ Supra LoRad kaben 3a Hali-0o6po ekpaHupaHe

3. MbpBO CBBbPKETE YCTPOMCTBA C BUCOKA KOHCYMaLus (Hanp. ycunsaTenu) KbM HebMATPUpPaHUS KOHTAKT, @ YyBCTBUTENHA
enekTpoHuka (Hanp. DAC, phono) kbM unTpupaHuTe 3a onTUManHa pabota

4. Mpw U3KNIOYBaHE: N3K/IOYeTe BCUYKM YCTPOWCTBA, U3BafleTe Pa3KIOHUTENS U M34aKaiiTe KpaTKo NpeAn JONbAHUTENHa paboTa

onuun

. USB m3xoau (USB Mogen): 6bp30 3apexpaaHe CbC 3allmTa oOT NpeToBapBaHe 1 KbCo CbefiHeHne

CUrypHOCT U rapaHuums

. Hvikora He MogudULMpanTe UM peMOHTUPaNTe ypeaa caMmu — Npu HyXxaa ce o6 bpHeTe KbM KBanMbULMPaH eNeKTPOTEXHUK

. MpoAYyKTBT e TecTBaH v cepTuduLMpaH 3a HYHKLMOHAMHOCT 1 enekTpobe3onacHoCcT

SUPRA LoRad Razdjelnik s NIF filtrom & zastitom od prenapona - Europski model ——
35

Razdjelnik LoRad je visokouginkovito, zastieno rjeSenje s 7-15 Schuko uti¢nica i 16 A IEC-320 ulazom.
Dostupan i s USB uti¢nicama kao opcijom.

Tehnicke specifikacije

. Aluminijsko kudiste koje u¢inkovito blokira elektri¢ne smetnje putem uzemljenja

. NIF filtar (Non-Intrusive Filtering): priguSuje RFI smetnje uz o¢uvanu dinamiku, do cca 40 dB

. Uticnice 12 su nefiltrirane (za snazne uredaje poput pojacala)

. Uti¢nice 3 do zadnje filtrirane s rastu¢im u¢inkom - uti¢nica 3 najmanje, zadnja najvi3e (za osjetljivu elektroniku poput DAC-a,
RIAA pretpojacala itd.). Posebne konfiguracije s viSe nefiltriranih uti¢nica mogude na zahtjev

. Unutarnje oZi¢enje: 2,5 mm? kositrena OFC bakrena Zica (Black Edition: 2,5 mm? posrebrena OFC bakrena Zica)

. Kapacitet: do cca 3680 W kontinuiranog opterecenja (250 V, 16 A)

. Trojna zastita od prenapona (sve Schuko uti¢nice): Tip 3

Uc=2,5kV (faza-neutralni); 4,0 kV (faza ili neutralni-uzemljenje)
Up =2,0 kV (faza-neutralni); 2,05 kV (faza ili neutralni-uzemljenje)

Prikljucak i uporaba

1. Iskljucite sve povezane uredaje i ostavite ih isklju¢ene najmanje jednu minutu radi praznjenja ostatnog naboja
2. Spojite razdjelnik na uzemljenu zidnu uti¢nicu, po moguénosti Supra LoRad mreznim kabelom za najbolje oklapanje
3. Prvo spojite uredaje s visokom potroSnjom (npr. pojacala) na nefiltriranu uti¢nicu, a osjetljivu elektroniku (npr. DAC, phono) na

filtrirane uti¢nice radi optimalnih performansi
4. Pri gasenju: iskljucite sve uredaje, iskopcajte razdjelnik i kratko pricekajte prije daljnjeg rukovanja

Opcije
. USB uticnice (USB model): brzo punjenje s zastitom od preopterecenja i kratkog spoja
Sigurnost i jamstvo

. Nikada sami nemojte mijenjati niti popravljati uredaj - obratite se ovlastenom elektri¢aru po potrebi
. Proizvod je testiran i certificiran za funkcionalnost i elektri¢nu sigurnost



SUPRA LoRad Eloszt6 NIF-sziirével & tulfesziiltség-védelemmel - Eurépai modell —

A LoRad eloszt6 egy nagy teljesitményti, arnyékolt megoldas 7-15 Schuko aljzattal és 16 A IEC-320 bemenettel. —

Elérhetd USB aljzatokkal is (opciéként).

Mliszaki adatok

. Aluminium hdz, amely hatékonyan blokkolja az elektromos zavarokat a féldelésen keresztiil

. NIF-sz(ir6 (Non-Intrusive Filtering): csokkenti az RFI zavarokat a dinamika megérzése mellett, kb. 40 dB-ig

. és 2. aljzat szliretlen (nagy teljesitmény(i késziilékekhez, pl. erdsiték)

. aljzattdl az utolsdig sziirt fokoz6dé hatassal - 3. aljzat a legkevéshé, az utolsé a legersebben (érzékeny elektronikdhoz, pl. DAC,
RIAA fokozat stb.). Kiilonleges konfiguracidk tobb szliretlen aljzattal kérésre elérhet6k

. Belsé kabelezés: 2,5 mm? dnozott OFC réz (Black Edition: 2,5 mm? eziistéz6tt OFC réz)

. Terhelhetdség: kb. 3680 W folyamatos terhelésig (250 V, 16 A)

. Haromiranyu tilfesziiltség-védelem (minden Schuko aljzat): 3. tipus
Uc=2,5kV (fazis-nulla); 4,0 kV (fazis vagy nulla-féld)
Up =2,0 kV (fazis-nulla); 2,05 kV (fazis vagy nulla-fold)

Csatlakoztatas és hasznalat

1. Kapcsolja ki az 8sszes csatlakoztatott eszkozt, és hagyja ket legaldbb egy percig kihlzva a maradék toltés kistitéséhez

2. Csatlakoztassa az elosztét foldelt fali aljzathoz, lehetSleg Supra LoRad haldzati kabellel a legjobb arnyékolas érdekében

3. El6szora nagyfogyasztast eszkozoket (pl. erdsit6k) csatlakoztassa a szliretlen aljzatba, az érzékeny elektronikét (pl. DAC, phono)
pedig a szirt aljzatokba az optimdlis teljesitményért

4. Kikapcsolaskor: kapcsolja ki az 6sszes eszkdzt, hlizza ki az elosztét, és varjon egy pillanatot a tovabbi kezelés elStt

Opcidk

. USB aljzatok (USB modell): gyors toltés tdlterhelés- és rovidzarlatvédelemmel

Biztonsag és garancia

. Soha ne mddositsa vagy javitsa az egységet sajat maga - sziikség esetén forduljon szakképzett villanyszerel6hoz

. Atermék funkcionalitds és elektromos biztonsag szempontjabdl tesztelt és tandsitott

SUPRA LoRad Pagarinatajs ar NIF filtru & parsprieguma aizsardzibu - Eiropas modelis I

LoRad pagarinatajs ir augstas veiktspéjas, aizsargats risinajums ar 7-15 Schuko rozetém un 16 A IEC-320 ieeju. _—

Pieejams ari ar USB rozetém (péc izvéles).

Tehniska specifikacija

. Aluminija korpuss, kas efektivi bloké elektriskos traucéjumus caur zemé&jumu

. NIF filtrs (Non-Intrusive Filtering): samazina RFI trauc&jumus, saglabajot dinamiku, lidz apm. 40 dB

. un 2. roze nefiltréta (jaudigam iericém, piem., pastiprinatajiem)

. roze lidz pédéjai filtréta ar pieaugosu efektu - 3. roze vismazak, pédéja visvairak (jutigai elektronikai, piem., DAC, RIAA posms
u.c.). Pieejamas ipasas konfiguracijas ar vairak nefiltrétam rozetém péc pieprasijuma

. leksgja elektroinstalacija: 2,5 mm? alvots OFC var$ (Black Edition: 2,5 mm? sudrabots OFC var3)

. Jauda: lidz apm. 3680 W nepartrauktas slodzes (250 V, 16 A)

. Triscelu parsprieguma aizsardziba (visas Schuko rozetes): 3. tips

Uc=2,5kV (faze-nulle); 4,0 kV (faze vai nulle-zeme)
Up =2,0 kV (faze-nulle); 2,05 kV (faze vai nulle-zeme)

PievienoSana un lietoSana

1. Izs|édziet visas pievienotas ierices un atstajiet tas atvienotas vismaz vienu minati, lai izladétos atliku3ais spriegums

2. Pievienojiet pagarinataju pie zemétas sienas kontaktligzdas, vélams ar Supra LoRad stravas kabeli labakai ekranésanai

3. Vispirms pievienojiet augstas jaudas ierices (piem. pastiprinatajus) pie nefiltrétas ligzdas, bet jutigo elektroniku (piem. DAC,
phono) pie filtrétajam ligzdam optimalai darbibai

4. Izs|édzot: izslédziet visas ierices, atvienojiet pagarinataju un uzgaidiet isu bridi pirms talakas ricibas
Opcijas
. USB ligzdas (USB modelis): atra uzlade ar aizsardzibu pret parslodzi un issavienojumu

DroSiba un garantija
. Nekad nemodificéjiet vai nelabojiet ierici pasi - nepiecieSamibas gadijuma sazinieties ar sertificétu elektriki
. Produkts ir parbaudits un sertificéts gan darbibas, gan elektriskas drosibas zina
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KoHTakT 1: HechunTpupaH (3a ycTpoMCTBa C BUCOKA MOLLHOCT KaTo ycunBaTeny) £ ™
KOHTaKTI 2 go nocnegHwus: GUNTpMpaHy C HapacTBaly, eeKT — KOHTaKT 2 Hall-

MasnKo, NOCNeaHVNT Hal-MHOTO (3a YyBCTBUTENHA €NeKTPOHWKa kaTo DAC, phono

vap.) Max
da3za (YepBeH NpbCTEH)

3awwTa oT npeHanpexenue (Bcuykm Schuko koHTakTH): Tun 3 NIF
[onbnHutenHo: USB nsxop
M3xop: 5-12V DC, makc. 20W A
5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tun A: Quick Charge 3.0, Tun C: Power Delivery 3.0
3alymTa OT KbCO CheAVHEHVE W MpeHanpexeHne

(2)

Uticnica 1: Nefiltrirana (za uredaje visoke snage poput pojacala) *2)
Uti¢nice 2 do zadnje: Filtrirane s rastu¢im u¢inkom - uti¢nica 2 najmanje, zadnja
najvise (za osjetljivu elektroniku poput DAC, phono pretpojacala itd.)

Faza (crveni prsten)

Zastita od prenapona (sve Schuko uti¢nice): Tip 3

Opcija: USB uti¢nica

1zlaz: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tip A: Quick Charge 3.0, Tip C: Power Delivery 3.0

Zastita od kratkog spoja i prenapona

(2)

1 aljzat: Sziiretlen (nagy teljesitmény(i eszk6zokhdz, pl. erdsiték)

2 aljzattdl az utolsdig: Szlirt, ndvekvé hatassal - a 2. aljzat a legkevéshé, az utolsé a
leger8sebben (érzékeny elektronikahoz, pl. DAC, phono eléfok)

Fazis (piros gy(ir()

Tllfesziiltség-védelem (minden Schuko aljzat): 3. tipus i
Opcionalis: USB-aljzat Min
Kimenet: 5-12V DC, max. 20W NIF
5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tipus A: Quick Charge 3.0, Tipus C: Power Delivery 3.0

Révidzarlat- és tulfesziiltség-védelem

(2)

1 ligzda: Nefiltréta (augstas jaudas iericém, piem. pastiprinatajiem)

Ligzdas no 2. lidz pédéjai: Filtrétas ar pieaugosu efektu - 2. ligzda vismazak, pédeja
visvairak (jutigai elektronikai ka DAC, phono u.c.)

Faze (sarkanais gredzens)

Parsprieguma aizsardziba (visas Schuko rozetes): 3. tips

Papildus: USB ligzda

Izeja: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tips A: Quick Charge 3.0, Tips C: Power Delivery 3.0

Aizsardziba pret issavienojumu un parspriegumu

(1)

)]
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SUPRA LoRad
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with Surge Protection, 16A
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Filtru transitorju NIF - Protezzjoni kontra s-sovratensjoni - Minghajr radjazzjoni
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SUPRA LoRad Maitinimo juosta su NIF filtru & virSjtampiy apsauga - Europos modelis =
LoRad maitinimo juosta - tai aukstos kokybés, ekranuotas sprendimas su 7-15 Schuko lizdais ir 16 A IEC-320 j&jimu.
Taip pat galima jsigyti su USB lizdais (pasirinktinai).

Techninés specifikacijos

. Aliumininis korpusas, efektyviai blokuojantis elektrinius trukdZius per jZeminima

. NIF filtras (Non-Intrusive Filtering): slopina RFI trukdZius iSlaikant dinamika, iki ~40 dB

. 1ir2 lizdai nefiltruoti (didelés galios jrenginiams, pvz., stiprintuvams)

. 3 lizdas iki paskutinio filtruoti didéjanciu efektyvumu - 3 lizdas maZiausiai, paskutinis daugiausiai (jautriai elektronikai, pvz., DAC,
RIAA pakopai ir kt.). Galimos specialios konfigiiracijos su daugiau nefiltruoty lizdy

. Vidiné instaliacija: 2,5 mm? alavuotas OFC varis (Black Edition: 2,5 mm? sidabruotas OFC varis)

. Galia: iki ~3680 W nuolatinés apkrovos (250 V, 16 A)

. Trijy krypciy virSjtampiy apsauga (visos Schuko lizdai): 3 tipas
Uc=2,5kV (fazé-nulis); 4,0 kV (fazé arba nulis-jzeminimas)
Up =2,0 kV (fazé-nulis); 2,05 kV (fazé arba nulis-jZeminimas)

Prijungimas ir naudojimas

1. ISjunkite visus prijungtus jrenginius ir palikite juos atjungtus bent vieng minute, kad iSsikrauty likutiné srové

2. Prijunkite ilgintuva prie jZeminto sieninio lizdo, geriausia su Supra LoRad kabeliu, kad baty geriausias ekranavimas

3. Pirmiausia prijunkite didelés galios prietaisus (pvz., stiprintuvus) prie nefiltruoto lizdo, o jautria elektronika (pvz., DAC, phono)
prie filtruoty lizdy optimaliai veiklai

4. ISjungiant: iSjunkite visus prietaisus, atjunkite ilgintuva ir palaukite akimirka pries tolesnj tvarkyma
Pasirinkimai
. USB jungtys (USB modelis): greitas jkrovimas su apsauga nuo perkrovos ir trumpo jungimo

Saugumas ir garantija
. Niekada nemodifikuokite ir netaisykite jrenginio patys - prireikus kreipkités j sertifikuota elektrika
. Produktas patikrintas ir sertifikuotas funkcionalumo ir elektros saugos atZvilgiu

SUPRA LoRad NoAuttpio pe pirtpo NIF & Tipootacia and vTeptdoslg - Eupwtaiko povtéAo H-—]

To oAUTtpido LoRad givat pa sPnArg antdSoong, Bwpakiopévn Abon pe 7-15 Tipide Schuko kat icodo IEC-320 16 A. —

Awatifetal emtiong pe TpoatpeTikég OUpeg USB.

Texvikég tpoSiaypadeg

. Taol aloupvios TTou euToSilel ATMOTEAEOUATIKA TIG NAEKTPIKES TTIAPEUBOAES LEOW Yeiwong

. ®{Atpo NIF (Non-Intrusive Filtering): peiwvet Tig mapepBorég RFI Statnpwvtag th Suvauikr, éwg repimou 40 dB

. Mpileg 1 &2 xwpic GIATPO (yia IOXUPES CUOKEUES OTIWG EVIOKUTES)

. Npileg 3 £wg v TeheuTaia e avkavopuevo ditpapiopa - n 3n mipida to Aydtepo, n teAevtaia To TeplocoTepo (yia evaiobnta
NAEKTPOVIKA OTwg DAC, phono stage k.ATL). AlatiBevtal eISIKESG SIapopPWOELS HE TIEPIOTOTEPES Un PIATPAPIopEVES TIPITES KATOTUY

artiuatog
. EowTepikh kaAwdiwon: 2,5 mm? eruxaAkwpévos xaAkog OFC (Black Edition: 2,5 mm? emapyupwpévos xaAkdg OFC)
. Ikavétnta: éwg Tepimou 3680 W ouveyols doptiou (250 V, 16 A)
. TpImAA tpooTacia amnod vTepTAoElS (OAeG ot ipileg Schuko): ToTog 3

Uc=2,5kV (bdon-oudetepog); 4,0 kV (pdon 1 oudétepog-yn)

Up =2,0 kV (bdon-oudetepoc); 2,05 kV (bdon i ouSetepog-yn)

TUv8eon & xprion

1. ATEevepyoTIOIOTE OAEG TIG OUVOESEUEVES OUOKEUEG KAl ANOTE TIG ATOCUVSESEUEVES Y1 TOUAAXIOTOV £VA AETITO WOTE VA
amnodopTioTel To uTdAOLTo pela

2. TuvSeote To TIOAUTIPIZo Ot TIPila e Yelwon, Katd TipoTiunon e kaAwdio Supra LoRad yia kaAdtepn Bwpdkion

3. TUVSEOTE TIPWTA OUOKEVES UYNANG KATAVAAWGNG (TLY. EVIOXUTES) 0TNV un GATpapiopévn Tpila kat Ty evaiodnTn NAEKTPOVIKY
(.x. DAC, phono) otig diAtpapiopéves yia BeAtiotn andSoon

4. Katd tnv anevepyoroinon: anevepyoToloTe OAES TIG CUOKEUES, ATIOCUVSETTE TO TIOAUTIPI{O KAL TIEPILEVETE AiyO TIPLV Tr) CUVEKELD

Eruhoyég
. OUpeg USB (povtého USB): ypriyopn ddption pe mpootacia amnd usnepdoptwon Kat BpaxukukAwpa

AcddAela & eyyunon

. MnV TPOTIOTIOLEITE ) ETUOKEVATETE TIOTE TN HOVASA UOVOL 0aG - OE TIEPITTTWON avaykng aneubuvBeite o TuoTomoinpuévo
NAEKTPOAGYO

. To Tipoi6V £xel SokipaoTel kat ToTomonBel yia AeIToupyIKOTNTA Kal NAEKTPIKH aoddAela



SUPRA LoRad Multi-socket b*filtru NIF & protezzjoni kontra s-sovratensjoni - Mudell Ewropew n@ul
Il-multi-socket LoRad huwa soluzzjoni ta’ prestazzjoni gholja u protetta b’7-15 sokits Schuko u 16 A IEC-320 input.
Disponibbli wkoll b’sokits USB fakultattivi.

Specifikazzjonijiet Teknici

. Korp tal-aluminju li jimblokka b’mod effettiv interferenzi elettri¢i permezz tal-art

. Filtru NIF (Non-Intrusive Filtering): inaqqas interferenzi RFI waqt li jzomm id-dinamika, sa madwar 40 dB

. Sokits 1 & 2 mhux iffiltrati (ghal apparat ta’ gawwa gholja bhal amplifikaturi)

. Sokits 3 sal-ahhar iffiltrati b’effett dejjem jikber - is-sokit 3 |-inqas, -ahhar |-aktar (ghal elettronika sensittiva bhal DAC, stadju
phono, ec¢.). Konfigurazzjonijiet specjali b’aktar sokits mhux iffiltrati huma disponibbli fuq talba

. Ié¢ekken intern: ram OFC imtebba’ 2,5 mm? (Black Edition: ram OFC miksi fidda 2,5 mm?)
. Kapacita: sa madwar 3680 W taghbija kontinwa (250 V, 16 A)
. Protezzjoni kontra s-sovratensjoni fi tliet direzzjonijiet (is-sokits kollha Schuko): Tip 3

Uc=2,5kV (fazi-newtrali); 4,0 kV (fazi jew newtrali-art)
Up =2,0 kV (fazi-newtrali); 2,05 kV (fazi jew newtrali-art)

Konnessjoni & Uzu

1. Itfi t-taghmir kollu konness u hallih imgabbad ghal mill-ingas minuta biex jigi skarikat il-kurrent residwu
2. Qabbad il-power strip ma’ sokit tal-hajt b’art, preferibbilment b’korda Supra LoRad ghall-ahjar protezzjoni
3. L-ewwel gabbad taghmir ta’ konsum gholi (ez. amplifikaturi) mas-sokit mhux iffiltrat, u elettronika sensittiva (ez. DAC, phono)

mas-sokits iffiltrati ghal prestazzjoni ottimali
4. Meta tfittex li tintefa’: itfi t-taghmir kollu, nehhi l-power strip u stenna ftit gabel tuzah mill-gdid

Ghazliet
. Sokits USB (mudell USB): hlas mghaggel b’protezzjoni kontra taghbija zejda u short-circuit

Sigurta & Garanzija

. Qatt tmodifika jew issewwi l-unita inti stess - uza elettri¢ista ccertifikat jekk hemm bzonn
. Il-prodott gie ttestjat u ¢certifikat kemm ghall-funzjonalita kif ukoll ghas-sigurta elettrika
SUPRA LoRad Il-bhreisedn le scagaire NIF & cosaint i gcoinne borrtha voltais - Samhail Eorpach I I

Is réiteach ardéifeachtilachta scafar é an il-bhreisedn LoRad le 7-15 soicéad Schuko agus ionchur IEC-320 16 A.
Ar fail freisin le soicéid USB roghnacha.

Sonraiochtai teicnidla

. Céis alimanaim a chuireann cosc ar chur isteach leictreach tri thalamh(

. Scagaire NIF (Non-Intrusive Filtering): laghdaionn sé curisteach RFI agus dinimic & chaomhn, suas le thart ar 40 dB

. Soicéid 1 & 2 gan scagaire (do ghléasanna ardchumhachta ar nés aimplitheoiri)

. Soicéid 3 go dti an ceann deireanach scagtha le héifeacht mhéadaitheach - soicéad 3 an ceann is (i, an ceann deireanach an
ceann is mé (d’eictreonaic fogair ar ns DAC, céim fhéin srl.). T4 cumraiochtai speisialta le nios mé soicéad gan scagaire ar fail ar
iarratas

. Sreang( inmheanach: copar OFC stanaithe 2,5 mm? (Black Edition: copar OFC airgidithe 2,5 mm?)
. Acmbhainn: suas le thart ar 3680 W ualach leantnach (250 V, 16 A)
. Cosaint tri-bhealach i gcoinne borrtha voltais (gach soicéad Schuko): Cinedl 3

Uc =2,5kV (céim-neodrach); 4,0 kV (céim n6 neodrach-talamh)

Up =2,0 kV (céim-neodrach); 2,05 kV (céim n6 neodrach-talamh)

Ceangal & Usaid

1. Mch gach gléas ceangailte agus fag iad dicheangailte ar feadh néiméid ar a laghad chun sruth iarmharach a scaoileadh

2. Ceangail an malartéir le soicéad balla taldnaithe, is fearr le cabla Supra LoRad le haghaidh an scéthaithe is fearr

3. Ceangail ar dtis na gléasanna ardfhuinnimh (m.sh. aimplitheoiri) leis an soicéad neamh-scagtha, agus an leictreonach iogair
(m.sh. DAC, céim phono) leis na soicéid scagtha le haghaidh feidhmiochta optamai

4. Ag michadh: mich gach gléas, dicheangail an malartéir agus fan néiméad sula ldimhseélann tu aris é

Roghanna
. Soicéid USB (munla USB): luchtd tapa le cosaint i gcoinne rédhilse agus gearrchiorcad

Sabhailteacht & Barantas
. N& déan an t-aonad a mhodhn(i né a dheisi leat féin - bain Gsaid as leictreoir deimhnithe mas ga
. Ta an tairge tastailte agus deimhnithe maidir le feidhmidlacht agus sdbhdilteacht leictreachais
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1 lizdas: Nefiltruotas (aukstos galios prietaisams, pvz., stiprintuvams)

Lizdai nuo 2 iki paskutinio: Filtruoti didéjanciu efektu - 2 lizdas maZiausiai, paskutinis
daugiausiai (jautriai elektronikai kaip DAC, phono irkt.)

Fazé (raudonas Ziedas)

Virsjtampiy apsauga (visos Schuko lizdai): 3 tipas

Papildomai: USB lizdas

18éjimas: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.6TA

Tipas A: Quick Charge 3.0, Tipas C: Power Delivery 3.0

Apsauga nuo trumpo jungimo ir virSitampio

MpiCa 1: Xwpig diATpo (yia cuokeuE BWNAAG LOXVOG OTIWG EVIOXUTES)

Mpileg 2 £wg TeheuTaia: PINTPAPIOUEVES PE auEavouevo amoTéAeopa -  Tipida 2
AyoTePO, N TeheuTala eploodTepo (yia evaiobnta nAektpovika omwg DAC, phono
K.ATL)

ddon (kOkKIVog SAKTONIOC)

Mpootacia ané vmeptdoeg (O ot ipileg Schuko): Tumog 3

Mpoaipetikd: @0pa USB

'E€0806: 5-12V DC, péy. 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67TA

Tomog A: Quick Charge 3.0, Tirtog C: Power Delivery 3.0

Mpootacia and BpaxukuKAwpa & uTEEpTAch

Sokit 1: Mhux iffiltrat (ghal taghmir ta’ gawwa gholja bhal amplifikaturi)

Sokits 2 sal-ahhar: Iffiltrati b'effett dejjem jikber - sokit 2 l-inqas, l-ahhar l-aktar (ghal
elettronika sensittiva bhal DAC, phono ecc.)

Fazi (¢irku ahmar)

Protezzjoni kontra s-sovratensjoni (is-sokits kollha Schuko): Tip 3

Ghazla: Sokit USB

Hrug: 5-12V DC, max 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.6TA

Tip A: Quick Charge 3.0, Tip C: Power Delivery 3.0

Protett kontra short-circuit & surge

Soicéad 1: Neamh-scagtha (do ghléasanna ardfhuinnimh ar nés aimplitheoiri)
Soicéid 2 go dti an ceann deireanach: Scagtha le héifeacht mhéadaitheach - soicéad
2is 4, an ceann deireanach is mé (d’eiltronach fogair ar nés DAC, céim phono)

Céim (fainne dearg)

Cosaint i gcoinne borrtha voltais (gach soicéad Schuko): Cineal 3

Roghnach: Soicéad USB

Aschur: 5-12V DC, uas. 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Cinedl A: Quick Charge 3.0, Cineal C: Power Delivery 3.0

Cosainti gcoinne gearrchiorcad & borrtha voltais
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SUPRA LoRad
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MDO7EU/SP - MD15EU/SP
with Surge Protection, 16A

NIF-transiéntfilter - Overspanningsbeveiliging - Stralingsvrij

NIF nepexigHuit dinbTp - 3axucT Big nepeHanpyru - bes BUNpoMiHIOBaHHS
NIF gecis filtresi - Asir gerilim korumasi - Radyasyonsuz

NIF nepexogHbiii punbTp - 3awmTa oT NepeHanpsxeHun — bes usnydyeHus
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SUPRA LoRad Stekkerdoos met NIF-filter & overspanningsbeveiliging — Europees model —
De LoRad stekkerdoos is een hoogwaardige, afgeschermde oplossing met 7-15 Schuko-contactdozen en een 16 A IEC-320 ingang. ==
Ook verkrijgbaar met optionele USB-poorten.

Technische specificatie
. Aluminium behuizing die elektrische storingen effectief blokkeert via aarding
. NIF-filter (Non-Intrusive Filtering): verzwakt RFI-storingen met behoud van dynamiek, tot ca. 40 dB
o Contactdozen 1 & 2 zijn ongefilterd (voor krachtige apparaten zoals versterkers)
o Contactdozen 3 tot de laatste gefilterd met toenemend effect - contactdoos 3 het minst, de laatste het meest (voor gevoelige elektronica
zoals DAC, phono trap, enz.). Speciale configuraties met meer ongefilterde contactdozen zijn op aanvraag beschikbaar
Interne bedrading: 2,5 mm?2 vertind OFC-koper (Black Edition: 2,5 mm2 verzilverd OFC-koper)
o Capaciteit: tot ca. 3680 W continu belastbaar (250 V, 16 A)
o Driedubbele overspanningsbeveiliging (alle Schuko-contacten): Type 3
Uc = 2,5 kV (fase-nul); 4,0 kV (fase of nul-aarde)
Up = 2,0 kV (fase-nul); 2,05 kV (fase of nul-aarde)

Aansluiting & gebruik

1. Schakel alle aangesloten apparaten uit en laat ze minstens één minuut losgekoppeld om reststroom te ontladen

2. Sluit de stekkerdoos aan op een geaard stopcontact, bij voorkeur met een Supra LoRad-netkabel voor optimale afscherming

3. Sluit eerst apparaten met hoog verbruik (bijv. versterkers) aan op het ongefilterde contact en gevoelige elektronica (bijv. DAC, phonotrap)
op de gefilterde contacten voor optimale prestaties

4. Bij uitschakelen: schakel alle apparaten uit, trek de stekkerdoos uit en wacht even voordat u verdergaat

Opties
. USB-aansluitingen (USB-model): snel opladen met bescherming tegen overbelasting en kortsluiting

Veiligheid & garantie
. Pas het apparaat nooit zelf aan en repareer het niet zelf - raadpleeg indien nodig een erkend elektricien
o Het product is getest en gecertificeerd op zowel functionaliteit als elektrische veiligheid

|

SUPRA LoRad MepexeBwii dinbTp i3 NIF-¢inbTpom & 3axmcTom Bif, nepeHanpyr - EBponeiicbka MOAenb

MepexeBuit dinbTp LoRad — Lie BUCOKONPOAYKTMBHE, EKpaHOBaHe pilleHHs 3 7-15 po3eTkamu Schuko Ta Bxogom IEC-320 16 A.

TaKoX fOCTYNHUM 3 foaaTkoBUMK USB-po3eTkamu.

TexHi4YHi XapaKTepucTukn

. ANOMiHIEBMIA KOPYC, Lo eheKTUBHO 6/10KYE eNeKTPUYHI NepeLLKoamn Yepes 3a3eMeHHs

. ®inbTp NIF (Non-Intrusive Filtering): 3HWxye RFI-nepelukogu, 36epiratoun guHamiky, 1o ~40 ob

. Po3eTku 1 & 2 HeinbTpoBaHi (415 NOTYXXHWX NPUCTPOIB, TaKUX K MigcMNtoBaYi)

. Po3eTky 3 10 0cTaHHbOI (iNbTPOBaHi 3i 3pocTatoynM eheKToM - po3eTka 3 HaliMeHLLe, OCTaHHs HalbinbLue (A5 YyTAnBoI
eneKTPoHiKku, sik-oT DAC, phono stage Towwo). CrielianbHi KoHdbirypauii 3 6inbLLoto KinbKicTio HedinbTPOBaHNX PO3ETOK OCTYMHI Ha
3aMOB/EHHs

. BHyTpilHsA NpoBoaKa: Migb OFC 3 0n10B’aH1M NoKpuTTaM 2,5 Mm? (Black Edition: cpibnera migb OFC 2,5 MM?)

. MoTyxHicTb: go ~3680 W 6e3nepepBHOro HaBaHTaXeHHs (250 V, 16 A)

. TpUCTOPOHHIN 3axucT Big nepeHanpyr (yci posetku Schuko): Tun 3

Uc=2,5 kB (pa3za-HeliTpanb); 4,0 KB (cha3a abo HeliTpanb-3emns)
Up =2,0 kB (dpa3a-HelTpans); 2,05 KB (daza abo HeiATpanb-3emnsi)

MiaKNI0YeHHs Ta BAKOPUCTaHHS

1. BWMKHITb yci MiKNto4YeHi NpUCTpoi Ta 3anuLTe iX Bif’€AHaHNMW WOHAWMEHLLE Ha OAHY XBUAMHY ANs PO3PSIAKM 3a/MLWKOBOTO
CTpymy

2. MigKNoYiTh MepexeBuit GinbTp A0 3a3eMNeHoT po3eTku, 6axaHo 3 MepexxeBnM Kabesnem Supra LoRad ans Halkpalloro
eKpaHyBaHHsl

3. CnoyaTKy MigKYiTh NOTY)XXHi NPUCTPOI (HanpuKnaa, NiACUAOBaYi) 4o HedINLTPOBAHOT PO3ETKM, a Yy T/IMBY €NIEKTPOHIKY
(Hanpuknag, DAC, poHokopekTop) fi0 iNbTPOBaHUX PO3ETOK A5 ONTUMaNbHOT po6oTH

4. IMpy1 BUMKHEHHI: BUMKHITb YCi NPUCTPOI, Bif'efHalTe inbTp i 3a4ekaiiTe KiNbKa ceKyHf nepef noganbLlUMMm AisMu

onuji
. USB-po3’emu (USB-Mopenb): LWBMAKE 3apsagkaHHs i3 3aXMCTOM Bif, NepeBaHTaXXeHHs Ta KOPOTKOro 3aMUKaHHS

Besneka Ta rapaHTis
. Hikonu He mogudiKyiiTe i He PEMOHTYINTE NPUCTPI CAMOCTINHO — 3BEPHITLCS L0 CEPTUIKOBAHOTO eN1eKTPUKa 3a NoTpebu
. MpogyKT NpoTecToBaHUiA i cepTUdIKOBaHMI Ha (PYHKLIOHANBHICTb Ta enekTpobesneky



SUPRA LoRad Priz Blogu NIF filtresi & asir1 gerilim korumast ile - Avrupa modeli
LoRad priz blogu, 7-15 Schuko prizli ve 16 A IEC-320 girisli, yiiksek performansli, korumali bir ¢6ziimdiir.
Ayrica istege bagl USB ¢ikislariyla mevcuttur.

Teknik ozellikler
. Topraklama yoluyla elektriksel parazitleri etkili bir sekilde engelleyen aliminyum gévde
. NIF filtre (Non-Intrusive Filtering): Dinamigi koruyarak RFI parazitlerini zayiflatir, yaklasik 40 dB’ye kadar
. Priz 1 & 2 filtresizdir (amplifikator gibi yiiksek giilii cihazlar igin)
. Priz 3’ten sonuncuya kadar artan etkiyle filtrelenmistir - 3. priz en az, son priz en ok (DAC, phono kati vb. hassas elektronikler igin).
Daha fazla filtresiz prizli 6zel konfiglirasyonlar talep iizerine sunulabilir
. Dahili kablolama: 2,5 mm? kalay kapli OFC bakir (Black Edition: 2,5 mm? giimiis kapli OFC bakir)
. Kapasite: yaklasik 3680 W stirekli yiik (250 V, 16 A)
. Ug yénlii agin gerilim korumasi (tiim Schuko prizleri): Tip 3
Uc=2,5KkV (faz-n&tr); 4,0 kV (faz veya noétr-toprak)
Up =2,0 kV (faz-ndtr); 2,05 kV (faz veya notr-toprak)

Baglanti & kullanim

1. Tim bagli cihazlar kapatin ve kalan akimi bosaltmak igin en az bir dakika fisten ¢ekili birakin

2. Prizi, tercihen en iyi koruma i¢in Supra LoRad gii¢ kablosu kullanarak toprakli bir duvar prizine baglayin

3. ilk olarak yiiksek gii¢ tiiketen cihazlari (6rn. amplifikatérler) filtresiz prize, hassas elektronigi (6rn. DAC, phono) filtreli prizlere baglay-
n

4. Kapatirken: tiim cihazlari kapatin, prizi ¢ekin ve devam etmeden 6nce kisa bir siire bekleyin

Opsiyonlar
. USB cikislari (USB model): Asiri yiik ve kisa devre korumalr hizli sarj

Giivenlik & garanti
. Cihazi asla kendiniz degistirmeyin veya tamir etmeyin - gerekirse sertifikali bir elektrikciye danisin
. Uriin hem islev hem de elektrik glivenligi acisindan test edilmis ve sertifikalandinlmigtir

SUPRA LoRad CeTteBoii punbtp ¢ NIF-chmnbTpom & 3awuToii oT nepeHanpsxeHuii - EBponeinckas Mogesnb
CeTeBoi punbTp LoRad — 3T0 BbICOKONPOU3BOAUTENIbHOE, SIKPAHUPOBAHHOE pelueHue ¢ 7-15 poseTkamu Schuko n Bxogom IEC-320 Ha
16 A. Takxke BOCTYNEH ¢ fononHuTenbHbiMn USB-po3eTkamu.

TexHn4eckmne xapakTepucTukun

. ANOMUHMEBbIV KOPMYC, 3 dEKTUBHO 6A0KMPYIOLLMIA 3NEKTPUYECKME NOMEXM Yepes 3a3eMeHne

. ®dunbtp NIF (Non-Intrusive Filtering): nogasnsieT RFI-nomexu npu coxpaHeHUy AuHaMuku, fo ~40 ob

. Po3eTku 1 & 2 HedunbTPOBaHHbIE (47151 MOLLHBIX YCTPOMCTB, HAaNpUMep ycunutenei)

. Po3eTku 3 o nocnegHei hunbTpytoTes ¢ Bo3pacTatolmm 3hdeKToM — po3eTka 3 HauMeHblLUe, nociegHss Hanbonee (Ans

UYBCTBUTENBHOM 3N1EKTPOHMKM, Hanpumep DAC, phono stage v T. A.). Bo3MOXHbI crieypanbHble KOH(UrypaLmm ¢ 60bLmnm
KO/IMYECTBOM HE(ULTPOBAHHbIX PO3ETOK

. BHyTpeHHss npoBogka: 2,5 Mm? nyxéHas OFC meap (Black Edition: 2,5 Mmm? nocepebpérHas OFC meap)
. MolHocTb: Ao ~3680 W nocTostHHOM Harpy3ku (250 V, 16 A)
. TpEXCTOPOHHSS 3aLmMTa OT NepeHanpsikeHuii (Bce poseTku Schuko): Tun 3

Uc=2,5 KB (dasa-HelTpanb); 4,0 kB (hasa nnu HeTpanb-3emns)
Up =2,0 kB (dpasa-HenTpans); 2,05 KB (haza nnu HeltTpanb-3emns)

MopxntoyeHue 1 UCnonb3oBaHue

1. OTK/IKYUTE BCE MOAKMOYEHHbIE YCTPOICTBA M OCTABLTE UX 06ECTOYEHHBIMU MUHUMYM Ha OfHY MUHYTY /151 Pa3psifKu
OCTaTO4HOTO TOKa

2. TopkmoumnTe GULTP K 3a3eMIEHHON PO3ETKe, PEANOYTUTENLHO C CeTeBbIM Kabenem Supra LoRad anst nyuLuero skpaHupoBaHus

3. CHavana nofK/4nTe YCTPOIMCTBA C BLICOKUM SHEPronoTpetneHrem (Hanprumep, yeunutenm) K HeuasTpoBaHHOM poseTke, a
YYBCTBUTENbHYIO 3N1EKTPOHWKY (Hanpumep, DAC, hOHOKOPPEKTOP) - K (hUNLTPOBaHHbBIM PO3ETKaM A/ ONTUMANbHOM paboTbl

4. Tpu OTK/IKOHEHUU: BbIKIKOYNTE BCE YCTPOWCTBA, OTCOEAUHUTE (DULTP M MOAOKAUTE HEMHOTO Nepes AaNbHENLMMU [ENCTBUSMN

onuumn
. USB-pasbembl (USB-Mopesnb): 6bicTpas 3apsifKa C 3aLmuToii OT Neperpy3Ku 1 KOPOTKOro 3aMblKaHuUs

Be30nacHOCTb U rapaHTusi

. Hukorpa He MoanhULMPYITE 1 HE PEMOHTUPYITE YCTPOMCTBO CAMOCTOSITENHO — MPY HEOBXOAUMOCTM 06PATUTECH K
cepTUBNLMPOBAHHOMY SNEKTPUKY

. MpoayKT NPOTECTUPOBaH 1 CePTUMULMPOBAH KaK Mo (hyHKLMOHANbHOCTH, Tak 1 MO 3NEKTPUYECKOI 6e30MacHOCTH
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Contact 1: Ongefilterd (voor krachtige apparaten zoals versterkers)

Contacten 2 tot laatste: Gefilterd met toenemend effect - contact 2 het minst, laatste
het meest. Voor gevoelige elektronica zoals DAC, phonotrap

Fase (rode ring)

Overspanningsbeveiliging (alle Schuko-contacten): Type 3

Optioneel: USB-aansluiting

Uitgang: 5-12V DC, max. 20W5.0V/3A - 9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Type A: Quick Charge 3.0, Type C: Power Delivery 3.0

Kortsluitings- & overspanningsbeveiliging

PoseTka 1: HedbinbTpoBaHa (A1 NOTY)XXHWX NPUCTPOIB, TaKUX sIK NigcunioBayi)
Po3eTku 2 A0 0CTaHHbOI: DiNbTPOBaHi 3 HapoCTaluKM edheKToM — po3eTKa 2
HalMeHLUe, OCTaHHs HalbinbLue. 15 YyTAMBOI eNeKTPOHiKM, Takoi sik DAC,
¢oHokopekTop

®aza (YepBoHe KinbLe)

3axucr Bif nepeHanpyr (yci posetku Schuko): Tun 3

[opaTkoBo: USB-po3’em

Buxia: 5-12V DC, makc. 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tun A: Quick Charge 3.0, Tun C: Power Delivery 3.0

3axmCT Bifj KOPOTKOTO 3aMUKaHHS Ta NepeHanpyru

Priz 1: Filtresiz (amplifikator gibi yliksek glicli cihazlar igin)

Priz 2’den sonuncuya: Artan etkiyle filtrelenmis - priz 2 en az, son priz en ¢ok. Hassas
elektroniklericin (6rn. DAC, phono kat)

Faz (kirmizi halka)

Asiri gerilim korumasi (tlim Schuko prizleri): Tip 3

Opsiyonel: USB soketi

Cikis: 5-12V DC, maks. 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tip A: Quick Charge 3.0, Tip C: Power Delivery 3.0

Kisa devre &asiri gerilim korumali

PoseTka 1: be3 chunbTpa (4151 MOLLHBIX YCTPOWCTB, TaKMX Kak ycunuTenu)
PoseTku 2 0 nocnepHei: PUnbLTPOBaHHbIE C yBENNUYMBaOLLMMCS I deKrToM -
poseTka 2 HaumeHee, nocnefHss Hanbonee. [ins YyBCTBUTENbHO 3NEKTPOHNKM,
TakoM kak DAC, poHoKoppeKTop

®a3a (kpacHoe KosbLo)

3almTa oT nepeHanpskeHui (Bce poseTku Schuko): Tun 3

Onuyus: USB-pasbem

Bbixopa: 5-12V DC, makc. 20W

5.0V/3A-9.0V/2.22A - 12.0V/1.67A

Tun A: Quick Charge 3.0, Tvn C: Power Delivery 3.0

3alLmTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHMS U NepeHanpsHkeHns

(5)

Min
NIF

SUPRA;

Cablesi

MD Series

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

)]



